

Молодой БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

№ 124
(1512)

14 октября 1951 г., воскресенье.

Цена 20 коп.

Чтобы оправдать высокое доверие большевистской партии, советские юноши и девушки должны неустанно овладевать бессмертными идеями Ленина—Сталина, быть активными и сознательными строителями коммунистического общества.

МОЛОДЕЖЬ — ЗА МИР И ТРУД!



С каждым днем все сильнее и сильнее звучит голос советских людей — за мир, против подготовки новой войны.
НА СНИМКАХ: слева — рулевой волжского парохода «Радист Кренкель» комсомолец В. Ульянов подписывает Обращение; в центре — на участке сборки Московского 2-го государственного часового завода: стахановка-комсомолка В. Чиликина, выполняющая по две нормы; справа — старший мастер Кировского завода (Ленинград) А. Ефимова (слева) проверяет качество детали, досрочно обработанной в дни вахты мира токарем-комсомолкой З. Тимоненковой. Фото А. Батанова, В. Кунова, П. Федорова (Фотохроника ТАСС)

ПОЛИТИЧЕСКАЯ УЧЕБА КОМСОМОЛЬЦЕВ

Состоялись первые занятия в политшколах и кружках городских комсомольских организаций. Завтра — начало политзанятий на селе.

В этом году комсомольская политсеть области увеличилась. Она насчитывает более 2.800 кружков. Всеми формами политучебы охвачено свыше 60 тыс. юношей и девушек.

Новый учебный год должен быть ознаменован дальнейшим подъемом политического просвещения в комсомоле. Для этого требуется, чтобы все без исключения комсомольские организации добились организованности в работе политсети, установили постоянный контроль за качеством занятий, глубже вникали в содержание работы каждого политкружка и политшколы.

Между тем некоторые комсомольские организации: мотороремонтного завода, депо Омск, лесозавода и другие пустили работу политсети на самотек. В результате здесь допущены срывы занятий и низкая явка слушателей.

В ходе первых дней учебы выявились ошибки и недостатки и в работе отдельных пропагандистов. Руководители некоторых политкружков занятия вели отвлеченно, скучно, допускали начетнический подход при изложении марксист-

ско-ленинской теории. Некоторые пропагандисты произвольно сокращали время занятий, не использовали средств наглядной иллюстрации.

Политическое просвещение не самоцель, а могучее средство коммунистического воспитания комсомольцев и молодежи. Поэтому надо решительно изживать факты формального отношения к политучебе. Руководители политкружков должны направлять внимание слушателей прежде всего на глубокое усвоение идейного содержания изучаемых вопросов, вести занятия в тесной связи с задачами молодого поколения в коммунистическом строительстве.

Пропагандисты — золотой фонд комсомола. Надо ценить их и заботливо выращивать. Большую помощь руководителям политшкол и кружков призваны оказать постоянно действующие семинары пропагандистов при райкомах комсомола. В основу их работы следует положить глубокое изучение произведений классиков марксизма-ленинизма и творческое обсуждение пропагандистами теоретических и методических вопросов. Семинары должны стать подлинной школой пропагандистского опыта.

Нельзя забывать также и о проведении для пропагандистов консультаций, док-

ладов на политические, естественно-научные темы и по вопросам международного положения.

В текущем учебном году необходимо добиться также значительного улучшения самостоятельной политической учебы комсомольского актива. Однако в городской комсомольской организации большинство активистов, изъявивших желание изучать марксизм-ленинизм самостоятельно, до сих пор не составило индивидуальных планов учебы.

Обеспечить индивидуальный подход к обучающимся самостоятельно, помочь им в составлении индивидуального плана учебы, наладить постоянное консультирование и помощь, контроль и проверку — такова неотложная задача комитетов комсомола.

Сейчас, когда начался учебный год в комсомольской политсети, необходимо широко развернуть лекционную пропаганду, организовать регулярное чтение лекций и докладов в помощь слушателям и занимающимся политическим самообразованием.

Комсомольские организации области, под руководством партийных организаций, имеют возможность организованно начать и проводить учебный год, еще выше поднять идейно-теоретический уровень политического просвещения.

По полторы нормы за смену

Рабочий день подходит к концу. По краю свежеспаванной, теряющейся вдали полосы идет дизельный трактор. Плуги, мягко врезаясь в землю, поднимают широкие пласты.

Молодой тракторист Тимофей Гудзей внимательно смотрит вперед, умело маневрируя рычагами.

— Сколько сделаешь сегодня? — спрашивает его председатель колхоза имени Молотова Михаил Петрович Леус.

— Гектаров девять думаю вспахать, — отвечает Тимофей.

После работы, когда учетчик Яков Дринецкий подвел итоги, оказалось, что Тимофей за смену вспахал 10,3 гектара при норме 7,5 га. Качество вспашки — отличное.

На следующее утро, едва рассвело, молодой тракторист был уже возле машины. Наклонившись, Тимофей напряженно вслушивался в ровные звуки работающего мотора. Из под-

сдвинутой на затылок фуражки выбилась прядь светлых волос.

К трактору подошел бригадир коммунист Василий Овчаренко. Прислушался и сказал:

— Хорошо.

Тимофей вместе с напарником Федором Стрельнекс работает на тракторе «ДТ-54». С первых же весенних дней они выполняют дневные нормы на 130—140 процентов. Став на вахту мира, молодые трактористы взяли повышенные обязательства — давать по полторы нормы и экономить горючее. Свое слово они подкрепляют делом. В лицевого счета тракториста Гудзея значится 810 гектаров и 1.920 килограммов сэкономленного горючего.

Седьмую сотню гектаров яби заканчивает тракторная бригада при плане в 600 га. По выработке на условный трактор бригада Василия Овчаренко занимает второе место в Ульяновском районе.

П. БРАЙКОВСКИЙ.

В Кормилровке не спешат

Многие колхозы Кормилковского района собрали в этом году хороший урожай зерновых культур, успешно развивается в районе животноводство. Успехи достигнуты благодаря широкому применению передовых приемов агробиологической и зоотехнической науки.

Зимой прошлого года сотни молодых колхозников района обучались на трехгодичных агрозоотехнических курсах и с успехом применили свои знания на полях и фермах.

Заканчивается сельскохозяйственный год. Скоро вновь начнется учеба на трехгодичных курсах. Однако подготовительной работой в Кормилковском районе никто не занимается.

— Сколько колхозников будет учиться в этом году на курсах? — спросили мы у исполняющего обязанности заведующего сельхозотделом ис-

полкома райсовета комсомольца Бичевого.

Ничего не мог ответить на этот вопрос тов. Бичевой. По его утверждению преподавательский состав выделен, однако многие агрономы и зоотехники, в том числе и сам Бичевой, не знают, где они будут вести занятия. В ряде колхозов должны быть организованы группы первого года обучения, но запись в них слушателей не ведется. Не организованы группы второго года обучения.

Серьезно следует заняться также подготовкой помещений, наглядных пособий — образцов семян зерновых и технических культур, сорняков, монолитов почв, гербариев.

Однако и эти вопросы в районе не решаются.

Н. ПОДОЛЬСКИЙ.

ОБУВЩИКИ НА ПРЕОКТЯБРЬСКОЙ ВАХТЕ

Комсомолы и молодежь первой обувной фабрики готовят трудовые подарки к 34-й годовщине Октября. В цехах созданы десять комсомольско-

молодежных бригад отличного качества.

По-стахановски трудится в раскройном цехе комсомольско-молодежная бригада Гали-

ны Горшковой. В третьем квартале бригада выполнила задание на 130 процентов, выпустила 99 процентов продукции первым сортом.

Выше уровень руководства!

V пленум Омского горкома ВЛКСМ

Состоялся V пленум городского комитета ВЛКСМ, на обсуждение которого был поставлен вопрос: «Решение бюро горкома ВКП(б) по отчету горкома комсомола».

С докладом выступил зав. отделом партийных, профсоюзных и комсомольских органов горкома партии тов. Якуб.

Горком ВКП(б) в своем постановлении отметил, что за последнее время городская комсомольская организация добилась некоторых успехов в работе по коммунистическому воспитанию молодежи. Повысилась ее политическая и трудовая активность. Комсомольские организации города стали лучше работать с молодежью, не состоящей в комсомоле. В ряды комсомола за последнее время вступили тысячи юношей и девушек.

Однако в работе городского комитета комсомола имеются серьезные недостатки.

Уровень руководства горкома все еще отстает от возросшей активности молодежи. Горком слабо связан с райкомами и первичными организациями, не занимается планомерным изучением дел на местах. Работники горкома мало советуются с активом.

Повседневную работу с кадрами, воспитание чувства ответственности у комсомольских работников, контроль за их учебной работой горкома подменяют административными. Недооценка работы по изучению, расстановке и воспитанию кадров привела к тому, что горком не имеет резерва кадров, а отдельные товарищи выдвигаются на руководящую работу без изучения их и поэтому не справляются со своими обязанностями.

Недостатком в работе горкома является также отсутствие проверки исполнения собственных решений и постановлений вышестоящих органов.

Руководители городского комитета ВЛКСМ не заботятся о всемерном развитии критики и самокритики, не используют это важнейшее средство борьбы с недостатками.

Низкий уровень руководства привел к запущенности организационно-политической работы во многих первичных организациях. В некоторых из них редко созываются собрания. Многие комсомольцы, особенно молодые, годами не имеют поручений.

Если первичные организации кое-что делают по развертыванию социалистического соревнования молодежи, по общению и распространению опыта передовиков, то это зачастую проходит без направляющей роли горкома комсомола.

После доклада тов. Якуб развернулись оживленные прения.

Секретарь Центрального

райкома тов. **Темерев**, секретари комитетов комсомола ветеринарного и медицинского институтов тт. **Козлов** и **Шлинчаг** серьезно критиковали городской комитет за неудовлетворительное руководство первичными организациями вузов и техникумов. Они подчеркнули, что руководители горкома редко бывают в учебных заведениях, мало интересуются жизнью студентов.

Секретарь Ленинского райкома ВЛКСМ тов. **Глушаница** указал на неудовлетворительное руководство работой комсомольских групп. Он заявил, что работники горкома не заботятся об учебе группировок.

Выступление члена горкома ВЛКСМ тов. **Чайникова** было посвящено вопросам планирования работы. Он отметил, что в течение нескольких месяцев бюро горкома ВЛКСМ не планирует и не обсуждает вопросов деятельности первичных организаций. В работе бюро горкома комсомола нет последовательности и целеустремленности.

Секретарь Куйбышевского райкома тов. **Вайрибер** указала, что для молодежи мало читается лекций и докладов. Она заявила, что лекторская группа горкома ВЛКСМ работает слабо. Горком не руководит группами докладчиков при райкомах.

Секретарь Молотовского райкома тов. **Жуков** отметил, что вопросы для обсуждения на заседании бюро горкома выдвигаются неумело, готовятся плохо и потому решаются недостаточно принципиально. Все это происходит потому, что работники горкома не стремятся детально изучать жизнь первичных организаций, подменяют это гастролерскими посещениями. Руководителей горкома не знают комсомольцы ремесленных училищ и школ ФЗО, не видно их и в цехах промышленных предприятий.

Секретарь Сталинского райкома ВЛКСМ тов. **Ивения** остановился на том, как городской комитет реагирует на критические замечания активистов. Он подчеркнул, что на всех пленумах и собраниях актива выступающие вскрывают недостатки, вносят деловые предложения, но руководители горкома плохо прислушиваются к голосу актива и продолжают работать по-старинке.

Секретарь горкома ВЛКСМ тов. **Бердонов** признал совершенно правильной критику в адрес горкома. Он заявил, что решение бюро горкома ВКП(б) и критические замечания участников пленума помогут горному комсомолу улучшить руководство райкомами и первичными организациями.

П. КУДРЯШОВ.

ОБСУЖДАЕМ ПИСЬМО „ПРАВА ЛИ ВАЛЯ НОВИКОВА?“

Работать там, куда посылает Родина

В газете «Молодой большевик» поднят очень важный вопрос о молодых специалистах, выпускниках вузов и техникумов.

Валя Новикова не права. Неправильно поняла она роль молодого инженера. Она старалась возвысить себя над коллективом рабочих, высокомерно отвернулась от их дружной комсомольской семьи.

К сожалению, подобные случаи встречаются и в нашем педагогическом институте, особенно при направлении выпускников на работу.

Вот характерный пример. Ида Мацкевич, окончившая в этом году институт, отказалась поехать в сельский район, мотивируя это тем, что в деревне нет книг, электричества, а свет керосиновой лампы может отрицательно повлиять на ее здоровье. Комсомольская организация указала Мацкевич на то, что она отстала от жизни. Всем известно, что у нас на селе есть электричество, радио, а сельские библиотеки насчитывают сотни и тысячи томов. После обсуждения вопроса на собрании Мацкевич дала обещание поехать в деревню и одновременно развернула активную «деятель-

ность», чтобы остаться в городе. И «мечта» ее сбылась. Сейчас она работает в одной из омских школ.

Выпускница исторического факультета Зильберг также без основательных причин отказалась выехать в сельский район. Много времени она затратила на то, чтобы устроить свой переход в систему железнодорожных школ: ходила в районо, облоно, отправила несколько писем в министерство. Ответ был справедлив: «Молодому советскому специалисту нужно работать там, куда посылает Родина». Но Зильберг все еще ходит по городу, а ученики сельской школы ждут ее.

Эти факты говорят о несознательности некоторых молодых специалистов, о непонимании ими своего долга перед Родиной. Поведение Мацкевич и Зильберг похоже на поступок Вали Новиковой. Так же, как и Валя, они возвысили себя над коллективом, пренебрегли работой в сельской местности, испугались трудностей, черновой работы. Так же, как и Вало Новикову, их нельзя считать настоящими специалистами.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

Помогать творческому росту рабочих

Творческое отношение к труду, товарищеская взаимопомощь в работе прочно вошли в жизнь советских людей.

Всем хорошо помнится кинофильм «Светлый путь», рассказывающий о том, как простая, малограмотная девушка стала знатной работницей сначала предприятия, а потом и всей страны. Найти путевку в жизнь помогла ей дружба с молодым инженером, который в трудные минуты старался укрепить ее уверенность, настойчивость.

В наше время немыслимо, чтобы человек, окончивший высшее учебное заведение, пренебрежительно относился к рядовым рабочим. Валя должна понять, что успех ее работы зависит как раз от тех юношей и девушек, с которыми она не может найти темы для разговора и отказывается жить вместе с ними.

Почему поведение молодого инженера Вали Новиковой волнует нас, молодежь? Потому, что в нашей стране ведется борьба за нового человека, за коммунистическую мораль, и мы не можем быть в стороне от этой борьбы.

О. БАРХАТОВА.
Москаленский район.

Корень поступка—в пережитках прошлого

Молодые рабочие, проживающие в юнгородке, правильно сделали, что написали о поступке Вали Новиковой в газету. Читая их письмо, мне невольно вспоминается случай из школьной жизни.

Как-то к нам в школу с целью инспектирования приехал один работник, которого мы, ученики, очень уважали.

Однако, наше отношение к нему резко изменилось, когда мы узнали о его поведении в гостинице. В комнате, в которую его поместили, жило несколько граждан. Этот работник откупил номер, рассчитанный на пять человек и, таким образом, уединился от людей, которых он, подобно Новиковой, считал ниже себя по образованию.

Корни таких поступков кроются в пережитках прошлого в сознании людей. С этими пережитками и должны бороться молодые советские специалисты, в том числе и инженер Валя Новикова.

Л. АРТЮХОВ.
с. Смоляновка, Любинского района.

Культура внутренняя и „культура“ внешняя

Учительницы Никитина и Мороз окончили в нынешнем году пединститут и были назначены на работу в Борисовскую среднюю школу им. Горького. Гостеприимно встретили в совхозе молодых воспитателей. Учительницам была предоставлена комната в большом жилом доме, на втором этаже. Комната — теплая, уютная, с двумя большими окнами. Но девушкам она не приглянулась. Их возмущало, что в комнате нет туалета, ванной и других удобств, что по соседству с ними живут простые рабочие совхоза.

— Мы в этой квартире жить не будем, — в один голос заявили молодые учительницы коменданту совхоза Тереховичу и директору школы Талановой.

— У нас нет комфортабельных комнат, — сказал комендант совхоза. Обождите несколько дней, мы дадим вам более удобную квартиру.

Однако Никитину и Мороз такой ответ не устраивал. Им хотелось немедленно удовлетворить свои желания. Пользуясь покровительством директора школы Ф. Я. Талановой, они без разрешения открыли чужую квартиру (хозяйка которой была в отпуске) и вселились в нее. Переселение происходило ночью, втайне от коменданта и директора совхоза. Вещи хозяйки квартиры — бухгалтера совхоза Ольги Ивановны Ковалевой — были свалены в угол, а койка отодвинута к двери.

Возвратившейся из отпуска

Ковалевой Никитина и Мороз заявили:

— Отныне — это наша жилплощадь. Нас вселили сюда директор школы, и мы знаем не хотим, кто до этого здесь жил.

Итак, молодые учительницы Никитина и Мороз удовлетворили свое желание: они имеют хорошую, удобную квартиру. Внешне у них все культурно.

А культурно ли они выглядят внутренне? Действительно ли высока культура человека, когда он личные удобства устраивает путем грубого попирания интересов другого товарища? Не напоминает ли их поступок ошибку Вали Новиковой?

В. КУЗНЕЦОВ.

МОЛОДЕЖЬ — ЗА МИР И ТРУД!



Подписываясь под Обращением Всемирного Совета Мира, молодые труженники городов и сел области скрепляют свои подписи конкретными делами — становятся на вахту мира, новыми трудовыми подарками встречают 34-ю годовщину Великого Октября.

НА СНИМКАХ: слева — токарь-стахановца завода «Машиностроитель» комсомолка Е. Мельникова, в 3 раза перекрывающая сменные нормы; в центре — механизаторы тракторной бригады № 1 Ульяновской МТС В. Шовко, А. Садовник и Н. Мяхинев подписывают Обращение; справа — студент 2-го курса отделения связи электротехникума Герой Советского Союза В. Голоскоков ставит свою подпись под Обращением.

Фото В. Сидорова и С. Шестопал.



Наш крокодил

Маленький фельетон

„СТРАННОСТИ“ НА ЭКРАНЕ

В последнее время что-то странное и необъяснимое происходит в клубе им. Лобкова во время киносеансов. И не думайте — не в зрительном зале, нет! В зале все спокойно.

Странности происходят на экране.

Вот недавно, например, шел хороший фильм «Пугачев». История этого замечательного человека известна каждому школьнику. А на экране совершалось что-то совсем иное. Сначала мы увидели народного героя в толпе людей на рынке, а потом сразу экран перенес нас к пылающей избе, а потом вдруг видим Пугачева... полководцем в лагере своей дружины. Как и почему все это произошло — зритель в фильме не увидел. Кадры мелькали с быстротой тунгусского метеорита. Правда, потом ходили разговоры, что тов. Парфенов куда-то очень спешил и просто изъясил из фильма (для сокращения сюжета) несколько частей. Но так ли это?

Бывают и другие странности. Частенько герои кино на экране клуба ходят и даже

бегают вверх ногами. 24 сентября, когда сеанс должен был начаться в 10 вечера, на экране до 12 часов ночи вообще ничего не было.



Жаль, что директор клуба тов. Ярцев не посещает зал во время киносеансов. Он человек компетентный и, конечно, объяснил бы, в чем дело...
Н. ЛАРИЧКИН.

„Точное“ время

За последний год в Омске появилось немало уличных часов, но странно то, что все они идут по-разному.

(Из писем).



Время есть еще в запасе. Что нам торопиться!

Только вдруг рванулся Вася И ... помчался птицей!

Рис. Н. Кузьмина.

Нуль

(Басня)

Недавно на одной странице Нуль повстречался с Единницей И стал судить, рядить:

За все дела по праву Кто должен получить Почет и славу.

— Я Нуль! Мне хвастаться не грех... Да я!.. Кто я?.. Я лучше всех! Что ты в сравнении со мной?...

А я! Смотри-ка я какой!

Я встану сзади — в тот же час

Ты больше будешь в десять раз...

Уйду — ты снова, как была,

И незаметна, и мала...

—Постой-ка, — Единница тут прервала, —

Пусть я мала, но погляди:

Нередко первой я стояла,

А ты стоять лишь можешь позади.

Услыша это, Нуль тщеславный

Весь от обиды задрожал:

— Смотри! Ведь я... И вдруг пропал!

Он вылез наперед, тем кончив путь

бесславный.

Бывает, человек иной,

Усевшись за чужой спиной,

Заважничает, загордится,

А если рассмотреть его

Без «единицы» — одного,

Так для чего же он годится?

Л. СТАШКЕВИЧ.

УВАЖАЕМЫЙ КРОКОДИЛ!

Недавно в нашем селе происходило большое торжество: замеситель председателя колхоза им. Молотова Ульяновского района Сидор Емельянович Гурба отмечал приятнейший для него юбилей: прошло ровно пять месяцев, как не выходит в колхозе стенная газета.

Экое блаженство — пять месяцев никакой тебе критики!

Правда, за свое недостойное поведение упомянутый замести- тель подвергся критике в районной газете, но тут уж ничего не поделаешь. А со стеной прощай: критику ет — сняты! Так и сделал тов. Гурба. И с тех пор — тишина

и умиротворенность. В честь юбилей Сидор Емельянович получил многочисленные поздравления. Незаслуженно забытым остался только секретарь комсомольской организации товарищ Стародед. Желая исправить сию несправедливость, мы решили через тебя, уважаемый Крокодил, направить Стародеду телеграмму:

«Поздравляем вместе товарищем Гурба пятимесячной безмятежной жизнью тчк. Надеемся вы имеете теперь достаточно сил оказания практической помощи редколлегии вашей стеной газе- ты тчк».

П. ПЕТРОВ.

Актив „Нашего Крокодила“

Состоялось совещание авторского актива уголка сатиры и юмора «Наш Крокодил», на котором присутствовали фельетонисты и карикатуристы молодежной стеной печати города. Актив решил раз в две недели, по вторникам, собираться в редакции для обсуждения материалов уголка сатиры.

Недавно главнокомандующий французскими вооруженными силами в Индо-Китае генерал де Латр де Тассиньи совершил поездку в Вашингтон и Лондон, чтобы добиться со стороны американско-английских империалистов еще большей поддержки в войне против демократической республики Вьетнам. Французский генерал и пославшие его в эту поездку правящие круги Франции, по существу расписались в собственном бессилии сломить волю вьетнамского народа, вот уже свыше шести лет героически отстаивающего свою честь, свободу и независимость. «Сегодня, — указывает президент демократической республики Хо Ши Мин, — французские колонизаторы вынуждены открыто признать, что они стали слишком слабыми, чтобы продолжать агрессивную войну против нашей республики без американской помощи».

Французский генерал перед своими американскими хозяевами сетовал, что Франция расходует на войну во Вьетнаме свыше миллиарда долларов в год, что она держит там половину своих солдат-сверхсрочников и более четверти офицерского состава. Однако, несмотря на это, позиции французских колонизаторов становятся все более паткими. Французы во Вьетнаме, заявляет газета «Монд», «далеки от успехов как никогда раньше». Не могли французы и политические маневры в виде создания марионеточного правительства Бао Дая, которое окружено стеной народной ненависти.

Будучи не в состоянии подавить национально-освободительное движение во Вьетнаме, французская реакция вступила в прямую сделку с американско-английскими империалистами.

Правительство США согласилось расширить военную и финансовую помощь французским колонизаторам путем отправки в Индо-Китай новых партий вооружения и снаряжения, а также путем увеличения кредитов. Английские власти, как сообщила печать, договорились с де Тассиньи об организации блокады индо-китайского побережья с участием английских кораблей.

Одновременно в ходе переговоров обсуждался также вопрос об использовании находившихся в Индо-Китае гоминдановцев для участия в войне на стороне французских войск. Все эти факты свидетельствуют о том, что против вьетнамского народа сколочен военный империалистический блок, возглавляемый США, которые стремятся использовать Индо-Китай, как одну из баз для осуществления своих агрессивных планов.

Переговоры де Тассиньи еще раз подтверждают как далеко зашли правящие круги Франции в своем подчинении американским империалистам. Французские солдаты, пишет «Юманите», должны будут проливать свою кровь за чуждые им интересы. Рукам французов империалисты США хотят покорить свободолюбивые народы Индо-Китая и превратить эту страну в свою вотчину.

Но несмотря на тяжелые условия борьбы, вьетнамский народ, опираясь на моральную поддержку всего миролюбивого человечества, преисполнен решимости сорвать захватнические планы американско-франко-английских колонизаторов и отстаивать свою демократическую республику.

В. ХАРЬКОВ.

Новый мост через Дунай

ПРАГА, 12 октября. (ТАСС). В Братиславе в торжественной обстановке был сдан в эксплуатацию новый железнодорожный мост через

Дунай. Он сооружен на месте временного моста, построенного семь лет тому назад наступающими войсками Советской Армии.

УВЕЛИЧЕНИЕ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ США

НЬЮ-ИОРК, 12 октября. (ТАСС). Военные власти США вновь приняли решение об увеличении вооруженных сил страны. Министерство обороны поставило целью увеличить личный состав вооруженных сил с 3,5 млн. до 4 млн. человек. Объединенная группа

начальников штабов США решила увеличить военно-воздушные силы страны до 140 полков; кроме того, она решила сформировать еще 3 дивизии национальной гвардии и одну дивизию резерва морской пехоты.

Редактор В. С. МОЛОТОВ.

Театр музкомедии ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

Новый спектакль 20 октября 1951 г.

ЧЕМПИОН МИРА

Открыта предварительная продажа билетов

Следите за рекламой

В ТЕАТРЕ, КИНО И ЦИРКЕ:

ОБЛДРАМТЕАТР — «Вишневый сад», нач. в 12 час. дня; «Под золотым орлом» — нач. в 8 час. вечера. 15 октября — «Битва за жизнь», нач. в 8-30 веч.

КИНОТЕАТРЫ:

«ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ» — «Мое сокровище». С 15 октября новый художественный фильм — «Седая девушка».

«ГИГАНТ» — «Партийный билет».

«ПОБЕДА» — «Дорога на эшафот» и «Подвиг разведчика».

«МАЯК» — «Черевички». «ЛУЧ» — «Индийская гробница» (1 и 2 серии). «ЭКРАН» — «Большая жизнь» и «Странный брак».

ГОСЦИРК

Два детских утренника. В программе — СЛОНЫ: музыканты, футболисты, артисты, акробаты, балансеры под руководством заслуженного артиста РСФСР А. Н. Корнилова. Нач. в 1 час и 4-30 дня.

Начало вечернего представления в 8-30 веч.